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Duminica a doua din Post (a Sf. Ier. Grigorie Palama) 
(Vindecarea paraliticului din Capernaum; Iisus, Păstorul cel bun) 

La Sfânta Liturghie  

a Sfântului Vasile cel Mare 
8 martie 2026  

Troparul Învierii, glasul al 6-lea: 
   Puterile îngerești la mormântul Tău și străjerii au amorțit; și sta Maria la mormânt, 

căutând preacuratul Tău trup. Prădat-ai iadul, nefiind ispitit de el. Întâmpinat-ai pe 

Fecioara, dăruind viață, Cel ce ai înviat din morți, Doamne, slavă Ție! 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul 

hramului), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

  Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de 

străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor 

credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire strigă ție: Slavă mijlocirii tale, 

Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, 

Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Triodului, al Sf. Ier. Grigorie Palama, glasul al 8-lea: 
   Luminătorule al dreptei credinţe, sprijinul Bisericii şi învăţătorule, podoaba 

monahilor, apărătorule cel nebiruit al teologilor; făcătorule de minuni Grigorie, lauda 

Tesalonicului, propovăduitorule al harului, roagă-te pururea să se mântuiască sufletele 

noastre. 
Troparul Sf. Pr. Mc. Liviu-Galaction de la Cluj, glasul al 8-lea: 
   Mărturisitorule al Ortodoxiei, povățuitorule al tinerilor și lauda dascălilor, Părinte 

Liviu-Galaction, cu învățăturile tale pe toți i-ai luminat; sprijinitorule al celor din 

necazuri și pătimitorule pentru dreapta credință, roagă-te lui Hristos Dumnezeu să 

mântuiască sufletele noastre. 
Condacul Triodului, glasul al 4-lea: 

   Acum s-a arătat vremea cea de lucrare, lângă uşi stă judecata; să ne ridicăm dar 

postind, să aducem lacrimi de umilinţă, împreunate cu milostenie, strigând: Greşit-am 

mai mult decât nisipul mării. Ci iartă-ne, Făcătorule al tuturor, ca să luăm cununile 

nestricăciunii. 
Condacul Sf. Pr. Mc. Liviu-Galaction de la Cluj, glasul al 8-lea, Podobie: Ca pe o pârgă...: 
   Strălucind între preoți prin râvna mărturisirii lui Hristos, ai surpat uneltirile cele 

mincinoase ale vrăjmașului, punându-ți viața pentru luminarea tinerilor și 

propovăduirea adevărului. Pentru aceasta, cinstindu-te, cu taină strigăm: Izbăvește-ne 

din nevoi, prin rugăciunile tale, Părinte Liviu-Galaction, mult pătimitorule. 

   Slavă... 
Condacul Sf. Ier. Grigorie Palama, din Triod, glasul al 8-lea, Podobie: Apărătoare Doamnă...: 

   Pe tine, organul înţelepciunii, cel sfinţit şi dumnezeiesc, trâmbiţa cuvântării de 

Dumnezeu cea strălucită, cu un glas te lăudăm, Grigorie, de Dumnezeu grăitorule. Ci, 

cel ce stai ca o minte înaintea Minţii celei dintâi, către Dânsul îndreptează mintea 

noastră, Părinte Grigorie, ca să strigăm ție: Bucură-te, propovăduitorule al harului. 

   Şi acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 
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   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, 

ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, 

dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu 

bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, 

strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se 

încheie lung) 
____________________________________________________________________ 

În loc de Axionul: „Cuvine-se cu adevărat...”, se cântă Axionul la Liturghia Sf. Vasile cel Mare, 

glasul al 8-lea: 

   De tine se bucură... 
 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia. 
(Psalm 148: 1) 

Și Chinonicul, glasul al 3-lea: Întru pomenire veșnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia. 
(Psalm 111: 6) 

 

   Nu sunt alte schimbări (pentru Strană) la Sfânta Liturghie.   

 


